

**Администрация Славянского городского поселения Славянского района
Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и
обеспечению пожарной безопасности Славянского городского поселения
Славянского района**

ПРОТОКОЛ № 1

19 февраля 2020 года

г. Славянск-на-Кубани

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председателя комиссии – А.Б. Берсенев

Ответственный секретарь комиссии – А.В. Басырова

Члены комиссии - согласно списку.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О состоянии пожарной обстановки и дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории Славянского городского поселения Славянского района.

С начала 2020 года на территории Славянского городского поселения славянского района зарегистрировано 10 пожаров (аналогичный период прошлого года 2 пожара), при этом на одном пожаре пострадало 3 человека.

Вопрос 1: Начальнику управления внутренней и кадровой политики, социальной сферы, взаимодействию с правоохранительными органами С.В. Мащенко:

активизировать работу по проведению рейдов, с привлечением добровольной пожарной дружины, казачества, председателей квартальных и домовых комитетов, сотрудников ОАО «Славянскгоргаз» и ВДПО, сотрудников, работников пожарно-спасательной части, сотрудников ОМВД с целью разъяснения требований пожарной безопасности в быту, при пользовании газовыми и нагревательными приборами, печным отоплением. Особое внимание уделить социально незащищенным категориям граждан, а также лицам, ведущим асоциальный образ жизни и злоупотребляющим алкоголем;

Вопрос 2: Специалисту по информированию населения М.С. Андрусенко:

в средствах массовой информации активизировать разъяснительную работу среди населения о соблюдении правил пожарной безопасности на территории Славянского городского поселения Славянского района;

Вопрос 3 Начальнику управления внутренней и кадровой политики, социальной сферы, взаимодействию с правоохранительными органами С.В. Мащенко, заместителям руководителя муниципального казенного учреждения «Обще-

ственно-социальный центр Славянского городского поселения Славянского района» по Северному и Южному округам Н.А. Величко, А.Н. Тыщенко:

проводить сходы граждан с привлечением сотрудников ОНД и ПР Славянского района; 15 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Краснодарскому краю, сотрудников ОАО «Славянскгоргаз» и ВДПО, особое внимание уделить неблагополучным, многодетным, малоимущим семьям с низким социальным статусом, а также иным наиболее уязвимым в социальном отношении группам населения, разъяснительной работе с родителями об усилении контроля за детьми вне учебно-воспитательного процесса. Во время сходов организовать проведение инструктажей по профилактике пожаров, обеспечению мер безопасности при пользовании газовым и электронагревательными приборами, печным отоплением, необходимостью установки в помещениях жилых домов, квартир автономных дымовых пожарных извещателей;

продолжить работу в части приобретения и установки, Техническому обслуживанию автономных пожарных извещателей, ремонту ветхой электропроводки и печного отопления в местах проживания многодетных и неблагополучных семей, имеющих не воспитании несовершеннолетних детей, одиноко проживающих стариков;

Вопрос 4: Руководителю муниципального казенного учреждения «Общественно-социальный центр Славянского городского поселения Славянского района» А.Г. Лукашу:

обеспечить беспрепятственный проезд техники аварийных служб к жилым домам, социально значимым объектам, пожарным гидрантам и пожарным водоёмам, выполнить обрезку деревьев на внутридомовых территориях для беспрепятственной установки пожарных автомобилей.

Вопрос 5: Главному санитарному инспектору по благоустройству Славянского городского поселения Славянского района Шевердину А.И.

активизировать работу административных комиссий по привлечению к административной ответственности виновных лиц за выжигание сухой растительности и мусора, нарушений правил благоустройства территории (размещения на общих территориях горючих материалов);

Вопрос 6: Заместителям руководителя муниципального казенного учреждения «Общественно-социальный центр Славянского городского поселения Славянского района» по Северному и Южному округам Н.А. Величко, А.Н. Тыщенко, специалисту по информированию населения М.С. Андрусенко:

организовать поддержание в постоянной готовности информирование населения о возникновении чрезвычайной ситуации;

Вопрос 7: Начальнику отдела по имущественным делам Славянского городского поселения Славянского района Турчиной Е.В.

взять на учёт все бесхозные строения и места проживания лиц без определённого места жительства;

Вопрос 8: Специалисту по информированию населения М.С. Андрусенко:

в целях безопасного использования природного газа потребителями, организовать выступления в средствах массовой информации сотрудников ОАО «Славянскгоргаз» по правилам безопасного пользования газовыми приборами и использования электронагревательных приборов.

Председатель комиссии

А.Б. Берсенов

Ответственный секретарь комиссии

А.В. Басырова